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Zadanie 12. (10 punktów)
Wyznaczyć najmniejszą i największą wartość funkcji f określonej wzorem

f(x)=x2−6 · |x−1|
na przedziale [−4, 4] oraz podać, w których punktach te wartości są osiągane.

Zadanie 13. (10 punktów)
Wyznaczyć taką liczbę rzeczywistą A, że funkcja f określona wzorem

f(x)=


2 ·e3x−3 ·e2x+1

x2
dla x 6=0

A dla x=0

jest różniczkowalna w zerze. Obliczyć f ′(0) dla tej wartości parametru A.

Zadanie 14. (10 punktów)
Niech

f(x)=
√
x−50 · lnx .

Rozstrzygnąć, która liczba jest większa:

f(40 000)+f(40 002)=−659,660973309607...
czy

2 ·f(40 001)=−659,660973309607...

Zadanie 15. (10 punktów)
Niech

f(x)= 5
√
x3+5 .

Rozstrzygnąć, czy liczba

f(3,01)= f(301/100)≈2,003375
jest mniejsza czy większa od

16027
8000

=2+
27
8000
=2,003375


